



14 декабря на ул. Горловской дивизии Горловки, в районе пожарной части, около 6:30 произошло падение выведенной из эксплуатации эстакады. В течение нескольких минут к месту происшествия прибыли сотрудники МЧС, аварийно-спасательная бригада ПАО «Концерн Стирол» и ГАИ. На трассе было перекрыто движение транспорта, вызвана спецтехника. По предварительной версии, причиной случившегося стали плохие погодные условия – обильный снегопад, обледенение и сильный ветер, а также изношенность самих металлоконструкций.

Как отметил технический директор ПАО «Концерн Стирол» Виталий Пономаренко, по коллектору, находившемуся на эстакаде, в свое время подавался коксовый газ с коксохимического завода в один из цехов концерна. С начала 1980-х годов данные коммуникации, находящиеся вне территории предприятия, не эксплуатировались.

*«Как только произошло обрушение, нами были подняты сотрудники служб главного механика, электрика, аварийно-спасательная служба и работники производственного управления. Оперативно были вызваны две автовышки, чтобы не допустить дальнейший обрыв оставшихся несущих конструкций. В это время наши сотрудники начали восстановление эстакады, благодаря чему уже к 10:30 по улице Горловской дивизии было возобновлено автодвижение. Мы выражаем благодарность за четкую и слаженную работу всем городским службам, работникам МЧС и ГАИ», - заявил Виталий Пономаренко.*



